
 

รายงานผลการด าเนินโครงการอบรมแนวทางปฏิบัติตามกฎกระทรวงก าหนดพัสดุและวิธีการ
จัดซื้อจัดจ้างที่รัฐต้องการส่งเสริมหรือสนับสนุน (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2563 แนบท้าย ว 845      
ลงวันที่ 31 สิงหาคม 2564 
 

 

 

 

วันอังคารที่ 14 ธันวาคม พ.ศ. 2564 อาคาร 8 ชั้น 6 
มหาวิทยาลัยราชภัฏบ้านสมเด็จเจ้าพระยา 

 

 



 

  

  

  

  

  



  

  

  

  

  



























แบบสอบถาม 

โครงการอบรมแนวทางการปฏบิัตติามกฎกระทรวงการกําหนดพัสดุวิธีการจัดซื้อจัดจ้างที่รัฐต้องการส่งเสริมหรือสนับสนนุ 

และแนวทางปฏิบตัิตามหนังสือเวียน ว845 
 

แบบสอบถาม ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. เพศ 

เพศชาย  จํานวน 10  คน 

เพศหญิง จํานวน 39  คน 

 

2. อายุ   

ผู้เข้ารับการอบรมส่วนมาก เป็นผู้มีอายุระหว่าง  31 – 40 ปี 

 

3. หน่วยงานที่ได้รับการอบรม  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

คณะวิศวกรรมศาสตร์ และเทคโนโลยีอุตสาหกรรม คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 

กองคลัง สํานักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 

สํานักฯ/โรงเรียนสาธิตฯ คณะวิทยาการจัดการ 

คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี บัณฑิตวิทยาลัย 

คณะครุศาสตร ์ สํานักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียน 

วิทยาลัยการดนตรี สํานักคอมพิวเตอร์ 

หน่วยงานตรวจสอบภายใน กองอาคารสถานที่ฯ 

คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ ศูนย์การศึกษาอู่ทองทวารวดี  



แบบสอบถาม ตอนที่ 2 แบบประเมินความพึงพอใจ / ความเข้าใจ / การนาไปใชป้ระโยชน ์ ค่าระดับ 

ด้านวิทยากร [1. การถ่ายทอดองค์ความรู้ของวิทยากรมีความชัดเจน] 4.40 (ดีมาก) 

ด้านวิทยากร [2. วิทยากรนําเสนอเนื้อหาสาระครบถ้วนและน่าสนใจ] 4.40 (ดีมาก) 

ด้านวิทยากร [3. การตอบข้อซักถามในการฝึกอบรม] 4.26 (ดีมาก) 

ด้านวิทยากร [4. ความพึงพอใจในวิทยากรโดยภาพรวม] 4.42 (ดีมาก) 

ด้านความรู้ความเข้าใจ [1. ความรู้ ความเข้าใจในเรื่องนี้ ก่อน การอบรม] 3.53      (ดี) 

ด้านความรู้ความเข้าใจ [2. ความรู้ ความเข้าใจในเรื่องนี้ หลัง การอบรม] 4.28 (ดีมาก) 

ด้านการนําความรู้และประสบการณ์ที่ได้รับไปใช้ประโยชน์ [1. สามารถนําความรู้ที่ได้รับไปประยุกต์ใช้ในการปฏิบัติงานได้] 4.23 (ดีมาก) 

ด้านการนําความรู้และประสบการณ์ที่ได้รับไปใช้ประโยชน์ [2. มีความมั่นใจและสามารถนําความรู้ที่ได้รับไปใช้ได้] 4.21 (ดีมาก) 

ด้านการนําความรู้และประสบการณ์ที่ได้รับไปใช้ประโยชน์ [3. ท่านมีความพึงพอใจที่ได้เข้าร่วมกิจกรรม] 4.40 (ดีมาก) 

  

แบบสอบถาม ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะในการจัดอบรม 

- ตัวหนังสือในเอกสารตัวเล็กไปหน่อยค่ะ 

- จัดอย่างสม่ําเสมอครับ ชอบๆ 

- จัดอบรมเมื่อมีการแก้ไขกฎระเบียบเสมอจะดี 

- เรื่องที่อบรม เพิ่มเรื่องที่ทําส่วนใหญ่เพื่อความเข้าใจที่ถูกต้องยิ่งขึ้น  

- ที่อบรมครั้งนี้เป็นเรื่องที่ไม่ค่อยได้ดําเนินการ  

 

 


